Konferencja Naukowo-Techniczna „LXIV Techniczne Dni Drogowe”

 W dniach 6-8 listopada 2023 roku w Łodzi miała miejsce Konferencja Naukowo-Techniczna „LXIV Techniczne Dni Drogowe”. Jej organizacji podjeli sięi: Stowarzyszenie Inżynierów i Techników RP Zarząd Krajowy i Generalna Dyrekcja Dróg Krajowychi Autostrad. Konferencja odbyła się pod patronatem Ministra Infrastuktury i Marszałka Województwa Mazowieckiego.

Pierwszy dzień konferencji został podzielony na poszczególne panele:

· Panel międzynarodowy: organizowany przez Polski Kongres Drogowy,  jego uczestnikami byli przedstawiciele zarządów dróg Europy Środkowo-Wschodniej. Rozmowy toczyły się na temat wydajnego przygotowania inwestycji drogowych na podstawie wymogów Unii Europejskiej, wprowadzenia elektromobilności, oraz o możliwościach I przeciwnościach jake stoją przed Europą Środkowo-Wschodnią w najbliżych latach. 


· Panel wykonawców: organizowany przez Ogólnopolską Izbe Gospodarczą Drogownictwa i Polski Związek Pracodawców Budownictwa. Po rozmowach o sposobie poprawy rozwoju kraju, wyciągnieto wnioski że warunkiem koniecznym aby osiąnać wspomniany cel jest rozbudowa sieci dróg w sposób innowacyjny oraz uwzgledniając przy tym rozwiązania ekologiczne.


· Panel projektantów i konsultantów: organizowany przez Związek Ogólnopolski Projektantów i Inżynierów został podporządkowany kwestią ułatwienia procedur. Dyskutowano również o jakości dokumentacji. 








W kolejnych dniach natomiast, tematami które zostały poruszone na konferencji były między innymi:
· Gospodarka w obiegu zamkniętym w drogownictwie
· Ochrona środowiska w drogownictwie
· BIM w drogownictwie
· OZE zlokalizowane w pasie drogowym
· Technologia nawierzchni drogowych
· Zarządzanie bezpieczeństwem ruchu drogowego

Ostatniego dnia konferencji, w godzinach popołudniowych, przedstawicele Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad przystąpili do podsumowania, po którym konferencja została zakończona.


